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Prikazan je del ohisja not.
premera 25 mm z utorom g ;
za standardni vskocnik, ki
je privarjen na nosilno

steno (odrezana prikazana
na levi strani). N

Jasno oznatite in popravite
(pojasnite) morebitne
napake ter dopolnite risbo,
da bo ustrezala
standardom TD:

e Levo od utora mora biti
toleranca luknje za K7
precizen ujem s Cepom V
sistemu enotnega Cepa
taka, da bo Se mozen
rocni premik cepa pri
dobrem mazanju.

e Desno od utora mora 1
biti ustrezna ISO
toleranca (pozitivni_
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Stenje robov po: ISO 13750
!+0.3 -0,5

Ali glede na sploSne zahteve stanja robov obstaja kaksen problem pri izdelavi utora za
vskocnik? Ce obstaja, kako bi ta problem odpr?j}i na rishi?
%

Stopnjo toZnosti
prostih mer in oblik:
ISO 2768-mK

odstopki, Vﬁr_agavosﬂ za | 2

dotik tesnilne konice
(obrnjena navzven -
poseben tip NBR
grednega tesnila).
Simbolicno pravilno
oznacite narisane zvare!
Odgovorite na vprasanja
desno!

Kako bi na levi strani oznatili ustrezno standardno sredistno izvrtino (gnezdo), ki mora
biti na koncu na izdelku odstranjena? DoriSite na skico! /)
3. S kaksnimi postopki bi obdelali valjasti povrsini levo in desno od utora glede na

funkcionalne zahteve? Ali je geometrija ustrezna za”'z‘fedbo takih obdelav oziroma ali kaj
manjka?

Kaksna je dovoljena najvetja zgornja mejna mera dolZine tepa, da bo zagotovljena moznost

sestavitve s puso in vstavljanje vskocnika v utor, Ce je toleranca debeline vskotnika
ISO h9? Utemeljite z izracunom! 4

Obrn{le list! Na vsak _Iisf papirja (priloga) napisite ime in priimek, vpisno stevilko!
Tretja naloga se uposteva tudi za konéno oceno vaj!




